

8月27日,第十三届全运会将在天津开幕。本届全运会竞技项目共设32个大项、399个小项,同时首次增设了群众比赛项目。据记者了解,江苏共有741名运动员(不含游泳、田径少年组,城市足球及三人篮球项目)从预赛中突围,取得28个大项、258个小项的决赛资格。群众比赛方面,江苏一共有400余名健身群众成功闯入15个大项的决赛。

目前,距离全运会开幕已经不足十天,各支队伍都在紧张地备战。江苏男女排、江苏田径和南京体院等运动员的备战情况如何?快报带你一探究竟。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫 实习生 马潇

# 全运会27日在天津开幕 江苏741名运动员 整装待发



## 排球 女排只有一周合练时间

排球项目一直是江苏竞技体育的骄傲,伴随着江苏女排夺得联赛冠军,人们对于本届全运会上江苏排球的表现又多了一份期待。

目前江苏女排队中有惠若琪、张常宁和龚翔宇三位里约奥运冠军成员,还有刁琳宇这样的国家队后起之秀,这对于女排来说是一件值得骄傲的事,但这些队员先后被

征召到国家队集训和比赛,让江苏女排阵容一直不太齐整,这给江苏女排备战全运会带来了不少困难。女排大奖赛落下帷幕后,张常宁、龚翔宇、刁琳宇的回归,让江苏女排实现了全员集结,但留给女排姑娘们合练的时间已然不多。“我们只有一个星期的时间让她们和队伍合练,之后就将启程奔赴天津,征战提前开赛的全运决赛阶段赛事。”江苏女排主教练蔡斌告诉记者。

和江苏女排一样,被人们寄予厚望的还有江苏男排,男排主帅卢卫中表示,江苏男排全队上下都将“争四”作为参赛目标,全力备战。

## 田径 女飞人袁琦琦扛起短距离大旗

田径是江苏的传统优势项目。在最近几届全运会上,江苏省女子短距离项目更是展示了强劲的实力。本届全运会,新一代江苏“女飞人”袁琦琦将扛起江苏田径女子短距离项目的大旗。

由于近年来袁琦琦多次代表国家队征战亚运会、奥运会等国际重大赛事并取得优异成绩,全运积分早已足够,因此在多项全运会积分赛中,她的参赛多以恢复、保持状态以及和队友磨合、培养默契为主。面对全运前的最后冲刺,已经是第

二次备战全运会的袁琦琦坦言:“训练还是很枯燥的,周而复始,年复一年,有时候单个项目训练下来,强度很大,乳酸一下堆积起来,站也不是、坐也不是,特别难受。”可即便如此,性格开朗的袁琦琦还是在接受采访时笑着说:“训练很枯燥,希望自己能够在枯燥中寻找快乐。”另外,最新实行的“跨省组合”可能会让袁琦琦在接力赛中与其他省市运动员共同参赛,对此她表示并不担心,“跟谁组队都要全力以赴”。

## 手球 女子手球冲击最高领奖台

在过去的三届全运会中,江苏省女子手球队分别取得了第六、第五、第四名的成绩,而这一次,在8名国家队队员的带领下,她们将瞄准金牌,竭尽全力向最高领奖台发起冲击。

江苏女子手球队在

韩国教练的指导下,每天都在开展高强度训练,领队姚治前告诉记者:“目前主要是根据国内的主要对手,比如安徽、上海等队的技术特点进行有针对性的训练。技术特点包括两部分,一个是对手全队的技术特点,还有一个是对手重点运动员的特点。”

## 南京体院

### 十个大项的多支运动队将出战

本届全运会,南京体院将有多达十个大项的多支男女运动队代表江苏出战。从队伍自身实力以及预赛表现来分析,除花样游泳已在前期举行的决赛中夺冠外,击剑、游泳、体操等七个大项,

将分别在不同小项中向最高领奖台发起冲击。而跳水、蹦床和艺术体操这三个项目,由于人员更迭、后备培养等各方面原因,将以丰富经验为主。

针对本届全运会,南京体院方面表示,各支队伍都有自己的困难,征战全运会的前路并不平坦。在击剑项目中,领军人物许安琪有着比较严重的膝伤。男子体操项目中,尤浩也在恢复训练不久后伤到了肩部。

## 苏宁体育电竞对抗赛即将开赛

快报讯(记者 王卫)对于电竞高手来说,一定渴望有一个机会和更多玩家进行比拼。机会来了!由苏宁体育官方举办的“2017苏宁体育FIFA Online3电子竞技对抗赛”即将在8月26日拉开战幕,这次比赛将为广大电竞爱好者搭建一个规格空前的官方电竞联赛平台。

据记者了解,本次对抗赛为个人赛,比赛采用“真实模式”,各参赛选手可根据自身特点自行选择参赛队伍。比赛将

分为线上海选赛和线下总决赛两个阶段进行,8月26日和27日将进行线上海选赛,最终决出8位优秀玩家参加9月3日在无锡苏宁广场进行的线下总决赛。主办方苏宁体育为优胜者提供了丰厚的奖金:冠军奖金5000元现金;亚军奖金3000元现金、季军奖金1000元现金。值得一提的是,江苏苏宁足球俱乐部也加入了中国电子竞技联盟CAEL,此次对抗赛优胜者将有机会直接加入江苏苏宁电子竞技俱乐部战队。

## 《极盗车神》车效特技靠真拍

快报讯(记者 郑文静)下周将上映的《极盗车神》,最近已经有不少微信大号推荐过了。未映先火,还火得一塌糊涂的电影很少见。

该片早在北美上映之时就已备受推崇,截至目前,全球票房已突破10亿人民币。

电影讲述了患有耳鸣的逃亡车手“宝宝”(安塞尔·埃尔格特饰)与一群疯狂至极的北美暴徒之间发生的一系列精彩冒险故事。由《星运里的错》鲜肉男星安塞尔·埃尔格特携手《灰姑娘》美少女莉莉·詹姆斯,奥斯卡影帝凯文·史派西、杰米·福克斯等共同“保驾护航”。

8月17日,这部火到一塌糊涂的飙车大片在南京提前点

映,导演埃德加独特的视觉语言让南京观众大呼过瘾。

不同于《速度与激情》等飙车动作片,《极盗车神》中大部分的车效特技都是真实拍摄的,几乎没有使用威亚、绿幕等辅助工具。导演埃德加尝试用真人真车的创新拍摄理念,采用高速追车拍摄的特殊装置,让演员们直接在车内完成动作的拍摄。而在看到影片中主人公“宝宝”(安塞尔·埃尔格特饰)驾驶的车子180度开进开出,90度拐弯打转等惊险刺激的画面后,观众们也激动地大赞:“特别带感!”“简直就是赛车界的银河护卫队。”“就冲男主角的名字,也要爱上这个宝宝,激萌!”

## ▶ 关注上海书展

### 严歌苓:《芳华》里有我的初恋

快报讯(记者 郑文静)8月17日,著名作家严歌苓携新书《芳华》现身上海书展接受媒体采访。《芳华》是前“文艺女兵”严歌苓在时隔四十多年后,对自己青春时期的女兵生涯的深情回望,严歌苓甚至自称《芳华》是“我最诚实的一本书”。

从军经历伴随了严歌苓整个的青春年华。当她后来成为了一个作家,这段经历成了她取之不竭的创作源泉。《一个女兵的悄悄话》《雌性的草地》《灰舞鞋》《白麻雀》《爱犬颗勒》,都以部队生活为题材,但多是以一个作家的客观视角来为那个时代的军人塑像。而她最新创作的长篇小说《芳华》则具有浓厚的个人自传色彩,是以第一人称描写她当年亲历的部队文工团生活。

接受记者采访时,她首次谈起自己的初恋经历。



严歌苓在上海书展现场

十五六岁的她曾经在文工团谈过恋爱,可惜男方劈腿,还受第三者的教唆把严歌苓的情书交给组织,导致很长一段时间严歌苓都被批评和检讨包围。“可以说是惨痛的,我的初恋。”严歌苓还表示,这些真实的故事在电影版《芳华》中也有体现。

## 陈正薇:梅兰芳先生教诲让我受益终身

快报讯(记者 郑文静)昨日,《廉锦枫》《天女散花》两书在2017上海书展举行读者见面会,引发众多戏迷关注。该书是梅兰芳大师亲传弟子、年逾八十岁的京剧表演艺术家陈正薇奉献给京剧艺术和读者的呕心之作,隶属“陈正薇梅派经典剧目”系列活动。该系列由中国京剧艺术基金会“京剧艺术传承与保护工程”专项资助出版,从2011年起实施了“京剧艺术传承与保护工程”,着力推进京剧老艺术家宝贵艺术经验的记

录整理抢救和京剧中青年教师的培训工作。

“我自小有幸承蒙梅先生呵护教导,深受他老人家道德学问的滋润濡染,先生的道德高尚,艺术博大精深,我虽然努力一生,百里也只是得其一,先生的教诲让我终身受用,即使到了暮年,仍然不敢稍有懈怠。”陈正薇在上海书展读者见面会上说,“今天我以自己所爱的传承及心得体会记述成书,既是对师恩的点滴回报,也借此机会奉献给广大读者、同行和戏迷朋友们。”